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Demandes des familles et décisions d’orientation en 3ème (hors Prépa Métiers et SEGPA) - Académie 

Année 
2nde GT 2nde Professionnelle 1ère année de CAP Total Voie Pro 

F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT 

2019 
Demandes 76,7 66,6 71,8 20,0 27,8 23,9 3,3 5,5 4,4 23,3 33,4 28,2 

Décisions 73,9 62,2 68,1 22,7 32,1 27,4 3,3 5,8 4,5 26,1 37,8 31,9 

2020 
Demandes 77,1 64,9 71,1 19,6 29,2 24,4 3,2 5,9 4,6 22,9 35,1 28,9 

Décisions 75,8 62,8 69,4 20,8 31,3 26 3,3 5,9 4,6 24,2 37,2 30,6 

2021 
Demandes 75,1 65 70,1 21 28,4 24,7 3,9 6,6 5,3 24,9 35 29,9 

Décisions 72,4 61,7 67,1 23,5 31,7 27,6 4,1 6,7 5,4 27,6 38,3 32,9 

Demandes des familles et décisions d’orientation en 3ème (hors Prépa Métiers et SEGPA) - France 

Année 
2nde GT 2nde Professionnelle 1ère année de CAP Total Voie Pro 

F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT 

2019 
Demandes 76,2 64,1 70,1 18,7 26,6 22,6 5,0 9,2 7,1 23,7 35,8 29,7 

Décisions 73,3 59,9 66,6 21,4 30,5 26,0 5,1 9,4 7,3 26,5 39,9 33,2 

2020 
Demandes 75,8 63,5 69,6 18,7 26,3 22,5 5,4 10,1 7,8 24,1 36,4 30,3 

Décisions 74,4 61,3 67,8 20,1 28,5 24,3 5,4 10,1 7,8 25,5 38,6 32,1 

2021 
Demandes 75,8 64,0 69,9 18,6 25,5 22,0 5,6 10,5 8,1 24,2 36,0 30,1 

Décisions 73,3 60,6 66,9 20,8 28,6 24,7 5,9 10,8 8,4 26,7 39,4 33,1 
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Demandes des familles en 3ème (hors Prépa Métiers et SEGPA) 

Année 

Total voie professionnelle Dont formations demandées en apprentissage 

Académie France Académie France 

F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT 

2019 23,3 33,4 28,2 23,7 35,8 29,7 1,4 3,1 2,3 1,7 3,7 2,7 

2020 22,9 35,1 28,9 24,1 36,4 30,3 1,6 3,8 2,7 2,5 5,9 4,2 

2021 24,9 35 29,9 24,2 36 30,1 2,0 4,5 3,2 2,9 6,7 4,8 
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Année 

Nombre de vœux formulées 
pour la voie professionnelle  

(2nde pro et 1ère année de CAP) 
dans AFFELNET Lycée 

Dont nombre de vœux formulés pour une formation en apprentissage 

Nombre 
d’élèves 

Vœu 1 Vœu 2 Vœu 3 Vœu 4 
Autres 

rangs de 
vœux  

Total 

2019 20434 700 624 448 9 0 1781 1607 

2020 19646 755 762 462 139 81 2205 1581 

2021 21393 1067 1021 653 216 110 3071 2536 

. 
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Demandes des familles et décisions d’orientation en 2nde GT - Académie 

Année 
1ère générale 1ère technologique Total 1ère 1ère STI2D 1ère STMG 

F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT 

2019 
Demandes 73,8 69,3 71,8 22,8 26,1 24,3 96,6 95,3 96 0,9 11,5 5,7 10,5 10,8 10,6 

Décisions 70 62,7 66,7 26,2 31,7 28,7 96,2 94,4 95,4 1 12,1 6 12,1 12,2 12,2 

2020 
Demandes 72,9 66,7 70,1 23,5 28,1 25,6 96,3 94,8 95,6 1 11,9 6 11,8 12,1 11,9 

Décisions 69,7 62,4 66,4 26,4 31,6 28,8 96,1 94 95,2 1,1 13 6,5 13,6 13,4 13,5 

2021 
Demandes 70,7 65,4 68,3 24,5 28,9 26,5 95,2 94,3 94,8 0,9 11,5 5,7 0,2 0,2 0,2 

Décisions 68,3 62 65,5 26,9 31,8 29,1 95,2 93,9 94,6 0,9 12,2 6 14,5 14 14,2 

Demandes des familles et décisions d’orientation en 2nde GT - France 

Année 
1ère générale 1ère technologique Total 1ère 1ère STI2D 1ère STMG 

F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT F G TOT 

2019 
Demandes 74,4 68,5 71,7 21,6 25,6 23,5 96 94,1 95,2 0,8 10,3 5,1 11,5 11,8 11,6 

Décisions 70,5 63,3 67,2 25,5 30,6 27,8 96 93,9 95 0,9 11,2 5,6 13,9 14,4 14,1 

2020 
Demandes 73,2 67,8 70,8 22,9 26,8 24,6 96,1 94,6 95,4 0,8 10 5 12,7 13,1 12,9 

Décisions 70,2 63,8 67,3 26,2 31 28,4 96,4 94,8 95,7 0,9 11,2 5,6 15 15,4 15,1 

2021 
Demandes 72,4 68,4 70,5 23,6 26,6 25 96 95 95,5 0,8 9,8 4,9 13,6 13,3 13,5 

Décisions 69,8 64,7 67,5 26,6 30,3 28,3 96,4 95 95,8 0,9 10,7 5,3 15,4 15,1 15,2 
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Répartition des choix des Enseignements de Spécialité 
en première Générale proposés dans les établissements publics  

(sur la base des données de SIECLE ORIENTATION) 

Enseignements de Spécialité (ES) choisis lors de la 
phase définitive d’orientation en juin 2021 (2020) 

% total 
de demandes 

dans l’académie 

% total 
de demandes au 
niveau national 

Mathématiques 64,5 (66,8) NC 

SES 44,1 (41,6) NC 

Physique Chimie 43,9 (47,6) NC 

SVT 42,9 (43,1) NC 

HGEOSPOS 36,9 (35,5) NC 

Humanités, littérature philosophie 20,4 (18,8) NC 

LLCE Anglais 19,2 (24,2) NC 

NSI 8,3 (7,6) NC 

SI 7,1 (8,5) NC 

LLCE Anglais monde contemporain (nouveau) 6,6 NC 

Arts plastiques 1,8 (1,6) NC 

EPPCS (nouveau) 1,2 NC 

Cinéma audiovisuel 0,7 (0.8) NC 

Théâtre 0,5 (0.6) NC 

Musique 0,5 (0.4) NC 

Histoire des arts 0,4 (0.8) NC 

LLCE Allemand 0,4 (0.5) NC 

Littérature et LCA Latin 0,2 (0.3) NC 

Littérature et LCA grec 0,1 (0.2) NC 

LLCE Espagnol 0,1 (0.3) NC 
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Combinaisons d’enseignements de spécialité choisies en 1ère générale dans l’Académie de Nancy-Metz  

Rang Combinaisons les plus fréquemment demandées en 2021 (2020) Nombre d'élèves 
% sur  total élèves 

demandeurs 

1 Mathématiques / physique-chimie / SVT 2895 (2858) 26,5 (27,8) 

2 HGEOSPOS / mathématiques / SES  849 (751) 7,8 (7,3) 

3 HGEOSPOS / humanités, littérature et philosophie / SES 747 (626) 6,8 (6,1) 

4 HGEOSPOS / LLCE - anglais / SES 517 (679) 4,7 (6,6) 

5 Mathématiques / physique-chimie /SI 490 (633) 4,5 (6,2) 

6 Mathématiques / NSI / physique-chimie 376 (376) 3,4 (3,7) 

7 HGEOSPOS / SES / SVT 355 (295) 3,3 (2,9) 

8 Mathématiques / physique-chimie / SES 349 (372) 3,2 (3,6) 

9 Mathématiques / SES / SVT 326 (314) 3,0 (3,1) 

10 HGEOSPOS / humanités, littérature et philosophie / LLCE - anglais 311 (338) 2,8 (3,3) 

11 Humanités, littérature et philosophie / LLCE - anglais / SES 242 (240) 2,2 (2,3) 

12 HGEOSPOS / LLCE anglais monde contemporain / SES (nouveau) 231 2,1 

13 LLCE - anglais / mathématiques / SES 218 (261) 2,0 (2,5) 

14 Mathématiques / NSI / SI 155 (117) 1,4 (1,1) 

15 HGEOSPOS / mathématiques / physique-chimie 147 (136) 1,3 (1,3) 

16 LLCE - anglais / mathématiques / physique-chimie 129 (165) 1,2 (1,6) 

17 HGEOSPOS / mathématiques / sciences vie & terre 110 (134) 1,0 (1,3) 

 

  

 

 

 

 

 


